

АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ

«СЛОВНО В КОСМОСЕ ПОБЫВАЛИ!»

В ЗДАНИИ ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ГОРБОЛЬНИЦЫ № 1 ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕМОНТ

Заинтриговал главный врач Владимир Селютин, рассказав о промежуточных итогах капитального ремонта здания терапевтического отделения горбольницы № 1: «А внутри уже красота!»

Юрий Сейидов

Захотелось взглянуть, тем более появился повод. Глава Коркинского округа **Наталья Лощина** вместе с председателем Собрания депутатов **Николаем Швецом** тоже решили посмотреть на ход ремонта. Хотя здравоохранение финансируется из областного бюджета, хозяйственный глава никогда не оставит без внимания эту важную сферу. К тому же и не было бы этого ремонта без участия **Натальи Александровны**. Будучи председателем Собрания депутатов, она вместе с жителями и главврачом **Виктором Филипповым** отстаивала здание от сноса. А в августе 2019 года во время визита губернатора **Алексея Текслера** ей удалось привлечь внимание главы региона. Осмотрев пустующий корпус терапии, губернатор тогда поручил разработать проект его реконструкции. В результате объект включили в региональную программу модернизации первичного звена здравоохранения.

Капитальный ремонт начался 15 марта прошлого года. – Завершена замена всех инженерных сетей, – рассказывает директор компании подрядчика «Домстрой174» **Рахим Курбанов**. – Смонтирована новая вентиляция и установлены пластиковые ок-

на. Заканчиваем штукатурить.

Обратил внимание на современные радиаторы на всех трёх этажах. **Рахим Курбанов** обрадовал, что они регулируются: «В подвале смонтирован тепловой узел, и теперь есть возможность контролировать температуру всего здания. К тому же на каждом радиаторе стоят регулировочные краны».

Здание хотели снести из-за аварийного состояния. Директор это подтвердил: «Частично разрушился фундамент, топливо подвал грунтовыми водами, кирпич на стенах рассыпался». Однако строители провели полную гидроизоляцию, заменили разрушенные конструкции, усилив их. Сейчас контур здания, подвал полностью защищены от влаги.

– Объём выполненных работ огромный, – добавляет **Владимир Селютин**. – Радует, что палаты, процедурные кабинеты, ординаторские будут комфортными и современными. На третьем этаже, в кардиологическом отделении, на 23 койки в каждой палате – санузел и умывальник. На втором этаже, в отделении реанимации, на шесть коек (можно развернуть до десяти) отдельная вентиляция. К этим палатам повышенные требования, мы рады, что удалось отстроить такую современную реанимацию. Не в каждой больнице Челябинска есть подобные.

Сдача терапии намечена на середину ноября. Сейчас вновь нужно добиваться финансирования на второй этап ремонта, благоустройство, но-



Рахим Курбанов (справа) и Владимир Селютин рассказывают о ходе работ Наталье Лощину и Николаю Швецу | Фоторепортаж **Кирилла Васильева**

вую мебель и оборудование.

Наталья Швец не упустила возможность посмотреть на недавно отремонтированную флюорографию и новый аппарат. Глава сразу обратила внимание на мебель, в частности, кушетки: «Надо заменить».

Нас встретила рентген-лаборант отделения лучевой диагностики **Татьяна Быкова**, она была так рада ремонту, новому флюорографу, что с искренней улыбкой призналась: «Как же люблю приходить на работу! Тут чистота и красота. И пациенты довольны обследоваться в таких условиях. Выходят и говорят, что словно в космосе побывали!» На ремонт отделения из областного бюджета выделили 4,5 миллиона рублей, новый флюорограф обошёл-



Вот так уже выглядит процедурный кабинет

ся казне в десять миллионов.

– За каждым таким изменением стоят годы подготовительной работы, – подытожила **Наталья Лощина**. – Нужно доказать, обосновать, что это

крайне необходимо. Вопрос о терапии встал ребром в 2019 году, сегодня на дворе 2024-й. Но всё же он решается. А впереди новые ремонты в учреждениях здравоохранения.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Наталья Владимировна

В администрации округа состоялся «круглый стол» по реализации энерго-сервисного контракта, заключённого между администрацией и ПАО «Ростелеком».

В его работе участвовали глава Коркинского округа **Наталья Лощина**, председатель Собрания депутатов **Николай Швец**, руководитель общественной приёмной губернатора **Виталий Марченков**, заместители главы **Владимир Шукаев** и **Вадим Галямов**, руководители Общественной палаты и совета ветеранов **Юрий Войченко** и **Валерий Кальнов**, представители «Ростелекома» и подрядной организации ООО «Энергокачество».

Открывая встречу, глава подчеркнула, что качественное уличное освещение – важная составляющая комфорта и безопасности жителей округа, включая и пешеходов, и автовладельцев. В связи с этим администрация округа постоянно изыскивает финансы для расширения освещённых территорий и улучшения качества освещения.

За последние три года освещена часть автодороги Коркино – Роза, поэтапно ведутся работы на автодороге Дружба (общая протяжённость построенной линии составляет два километра), в частном секторе в 2022 году установлено дополнительно 80 светодиодных светильников. В минувшем 2023 году полностью реконструировано уличное освещение на улице 1 Мая.

Вместе с тем техническое состояние большей части уличного освещения не отвечает

современным требованиям энергосбережения. Высоки потери электроэнергии, не обеспечивается нормативное освещение.

– Понимая, что улучшить качество уличного освещения в кратчайшие сроки за счёт бюджетных средств, без привлечения дополнительных инвестиций, невозможно, сразу после формирования округа мы начали работу по поиску потенциального инвестора, – рассказала предысторию **Наталья Александровна**. – Вариантов было много, но предложение «Ростелекома» оказалось самым интересным и выгодным.

Заместитель директора Челябинского филиала ПАО «Ростелеком» **Юрий Шитяков** сообщил, что по контракту установят 2 214 новых светодиодных светильников, заменят 48 километров сетей на самонесущий изолированный провод,

что избавит сети от перехлёстов и коротких замыканий. Но это только видимая часть работ. Главное, будет установлена современная автоматизированная система управления с телеметрией, гарантирующая контроль и мониторинг всех сетевых параметров в режиме реального времени. Электронный комплекс позволит оперативно реагировать на внештатные сработки. В результате экономия расходов электроэнергии, а освещённость будет отвечать требованиям ГОСТов и СНиПов. Всё оборудование в течение семи лет будет находиться на гарантийном обслуживании.

Также **Юрий Викторович** пояснил, что стоимость контракта 71 миллион 670 тысяч рублей, будет поэтапно возмещаться в течение семи лет за счёт экономии расходов муниципалитета на электроэнергию.

Вадим Галямов добавил, что по контракту подрядчик дополнительно установит 56 опор на неосвещаемых ранее территориях. Так, наконец, будет светло на участке улицы Сакко и Ванцетти от Энгельса до 30 лет ВЛКСМ, рассматривается возможность завершения освещения улицы Троицкой и дороги Коркино – Роза.

А Николай Швец подчеркнул, что высвобождающиеся светодиодные светильники планируется устанавливать на пересечении улиц в частном секторе, исполняя указы избирателей.

Итог «круглого стола» подвёл **Виталий Марченков**: «Благодаря энерго-сервисному контракту Коркинский округ ждёт настоящая революция в освещённости территории города и посёлков. Надеюсь, положительные перемены почувствуют все наши жители».

НАСТОЯЩАЯ РЕВОЛЮЦИЯ